
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 18 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ tg 80◦+tg 55◦
1−tg 80◦ tg 55◦ .

2) ëÁËÏÊ ÚÎÁË ÉÍÅÅÔ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ sin 1 cos 2 tg 3 ctg 4?
3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: tg3 x+ tg2 x+ tg x+ 1− sin x

cos3 x .
4) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ � < � < 3�

2 É cos 2� = 3
5 . îÁÊÄÉÔÅ cos�;

5) äÏËÁÖÉÔÅ ÔÏÖÄÅÓÔ×Ï: sinx sin(2y − x) + sin2(y − x) = sin2 y.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 18 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ cos 65◦ cos 20◦ + sin 65◦ sin 160◦.
2) îÁÊÄÉÔÅ tg
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, ÅÓÌÉ tg 
 = 7.

3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: cos2 (45◦ − ')− cos2 (60◦ + ')− cos 75◦ sin (75◦ − 2')
4) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ � < � < 3�

2 É cos 2� = 3
5 . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ � < � < 5�

4 .
5) äÏËÁÖÉÔÅ ÔÏÖÄÅÓÔ×Ï: tg 3x

tg x = 3−tg2 x
1−3 tg2 x .

6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ctg 5�
8 + ctg 9�

8 .


